 

Selekcija U-12  NK Tehnostroj Veržej se je dne 22.5.2010 udeležila 8. mednarodnega Binkoštnega turnirja v nogometu v Gabesdorfu v sosednji Avstriji. Na turnirju je sodelovalo 20 ekip iz Avstrije, Nemčije, Češke, Nizozemske in Hrvaške, ki so bile razporejene v 4 skupine, kjer so se prve štiri ekipe uvrstile v osmino finala. Igralni čas je znašal 15 minut, kar pomeni, da smo odigrali 8 tekem oz. 120 minut.
V predtekmovalni skupini smo suvereno osvojili prvo mesto. 
Rezultati:
NK Tehnostroj Veržej : NK Unior Mauer Wien 2:1 (strelec Patrik Gregorinčič 2)
NK Tehnostroj Veržej : ASV Vosendorf II  7:0 (strelci Luka Pihler 3x, Žan Kolmanič 2x, Marko Maučec in Patrik Gregorinčič po 1x)
NK Tehnostroj Veržej : USV Gabesdorf 1:0 (strelec Jaša Roškar)
NK Tehnostroj Veržej : FC Eindhoven (NL) 0:0
 

V osmini finala smo se pomerili z USV Gneis in zmagali z 2:0 (strelca Patrik Gregorinčič in Žan Kolmanič)
 

V četrtfinalu smo se pomerili z FC Stadlau in igrali 0:0, kljub 4. stoprocentnim priložnostnim, ko nikakor nismo mogli doseči gola. Sledili so kazenski streli, kjer smo zmagali 6:5, ko je golman Jaka Grantaša uspel ubraniti en kazenski strel. Pri nas so bili uspešni Žan Kolamnič, Patrik Gregorinčič, Luka Pihler, Marko Maučec, Anej Meznarič in Tilen Ketiš.
V polfinalu smo igrali  proti Magna Wiener Neustadt in zmagali 1:0, vendar zopet nismo izkoristili številnih priložnosti.
V velikem finalu smo premagali vrstnike iz slovite nogometne šole PSV Eindhoven (NL) z 1:0.
 

Za NK Tehnostroj Veržej so nastopali: Jaka Grantaša, Jure Matis, Anej Meznarič, Tilen Ketiš, Patrik Gregorinčič, Marko Maučec, Luka Pihler, Jaša Roškar, Tomaž Kapun in Žan Kolmanič.
 

